
ACTA DE LA VIGtSIMA StPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA 

EL OÍA 12 DE ENERO DE 2024 EN ELH. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Guadalajara, Jalisco. 12 de enero de 2024 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenas tardes compañeras regidoras y demás personas que nos acompañan, siendo 

las doce cuarenta y dos del día 12 de enero del año 2024 feliz año nuestra primera 

comisión del año y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 de Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara, damos inicio a esta vigésima séptima sesión ordinaria a esta 

Comisión de Edilicia Asuntos de la Niñez, la cual se desarrollará conforme al orden del día 
propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM

Doy como primer punto la lista de asistencia. 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (x) 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (x) 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro (x) 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños licencia 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x) 

El Regidor Carlos Lomelí Bolaños presenta justificante por licencia 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, Fracción XII del reglamento del Ayuntamiento 

de Guadalajara, se da cuenta de cuatro regidoras presentes de un total de cinco que 

integran la comisión de asuntos de la niñez por lo tanto tenemos quórum legal para llevar 

a cabo esta sesión, en el siguiente punto del orden del dfa le doy lectura a la propuesta del 

orden del día que con antelación les hemos compartido. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

ORDEN DEL DÍA 

l. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

11. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.

IV. Asuntos varios.

V. Clausura.
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Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si no tienen alguna observación lo 

sometemos a votación quienes están por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando 

la mano. 

Aprobado, gracias. 

Aprobado Rechazado 

X 

1111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la 

Sesión anterior, siendo esta la correspondiente a la vigésima sexta sesión ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez celebrada el día 12 de diciembre del 2023, 

primeramente pongo su consideración la dispensa de la lectura quienes estén por la 

afirmativa favor de manifestarlo. 

Aprobado Rechazado 

X 

Ahora sometemos a consideración la aprobación del acta de la sesión anterior por lo que 

les solicito quienes estén por la afirmativa en votación económica favor de manifestarlo 

Aprobado Rechazado 

X 

Aprobada el acta de la sesión del día 12 de diciembre de 2023. 

IV. Asuntos varios

Pasando al punto número cuatro asuntos varios, no sé si alguien tenga algún asunto vario 

que tratar, rápidamente yo nada más les informo tres puntos, se realizó una propuesta 

para la discusión del presupuesto se etiquetará recurso para el tema del programa de 
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árboles de diez que es la atención de arbolado en las escuelas en esta ocasión no quedó 

etiquetado como tal y nada más comentarles si están de acuerdo que lo solicitemos como 

a nombre de la comisión, que se nos informe como se va a operar ese programa y como se 

van a integrar porque no sabemos cuánto recurso, de los veinte millones que quedaron 

para espacios públicos de ahí se va a destinar, entonces quiero enviar una solicitud nada 

más para que nos informe como se aterrizaría y cuanto recurso se va a destinar a ese 

tema y también comentarles que estamos trabajando junto con la dirección de apoyo a la 

niñez en el desarrollo de un programa que pueda cubrir el techo de algunas estructuras 

que es el que le llamamos recicla y techa y está ejecutándose a través de la dirección de 

apoyo a la niñez que también nos va a informar a esta comisión como se va a operar ahí 

son solamente 4 millones que quedaron etiquetados entonces también se va a pedir 

informar a la comisión asuntos de la niñez y por último también pedirles su autorización 

para que podamos realizar una invitación al cabildo juvenil específicamente la comisión de 

asuntos de la niñez que tomó protesta también el año pasado y estamos dando 

seguimiento a través de la dirección de educación a la visita que nos hizo las niñas 

integrantes regidoras del cabildo infantil también, entonces invitaríamos al cabildo juvenil 

también para que puedan interactuar con nosotras como comisión, entonces serían los tres 

puntos que si están de acuerdo dos de ellos los giraríamos a través de la comisión y el otro 

esperaríamos la información del programa, pues son esos tres puntos los que quería 

compartirles nada más si están de acuerdo les comparto la solicitud que hagamos. 

V. Clausura

Si no hay más intervenciones pasamos al último orden del día, dando por clausurada esta 

sesión siendo las 12:46 del día 12 de enero. Muchísimas gracias. 
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REGIDO AIL KÚ ESCALANTE

P LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA 

OCHOA ÁVALOS 
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ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

OSO FRANCO 
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